

## 国际油价连续下挫,一改此前涨价预期

# 新机制下成品油有望下周降价

据新华社电 清明节假期内,国际原油价格连续下挫,一改此前涨价预期。在下周新定价机制施行后首次调价时,国内成品油价格有望迎下来调。

受美欧经济数据不佳影响,纽约和伦敦市场的原油期货价格均在最近几日出现持续下跌。其中伦敦市场5月份交割的布伦特原油期货价格连跌4日,跌幅达6%;纽约市场5月份交割的原油期货也连跌5天,跌幅逾4%。

此前,受国际油价温和反弹影响,国内机构曾预测,4月10日新定价机制施行后的首次调价,成品油价格可能出现小幅上行。专业咨询机构息旺能源认为,根据现行的定价机制,如果在4月10日下一次调价时间点前,国际原油均价有1-2美元/桶的波动价差,调价结果就有可能发生逆转。

按照新机制要求,成品油价格每10个工作日都会调整一次,该降就降,该升就升。同

时,新定价机制取消了国际市场油价波动4%才能调价的幅度限制,并根据国内原油进口结构变化,适当调整了挂靠油种。

对此,有业内人士指出,国内成品油调价挂靠油种调整目前并不是十分清晰,加大了市场对于成品油调价幅度的预测难度。但是纽约、伦敦两大原油期货市场价格变化仍是价格调整的风向标,在它们价格连续下挫后,国内炼油企业和批发商的预期都将转向降价。

## 夫妻为购第3套房离婚 妻子坐拥2套房拒复婚

据《武汉晚报》报道 武汉李先生与妻子名下有两套房子还想再买,两人去年商量着办了个假离婚,以此躲避限购政策。不过,两套房子到手后,女方却不想复婚了,两人近日展开房产争夺战。

李先生介绍,他与妻子12年前结婚时买了一套房。2010年,夫妻俩一起贷款买了第二套房,登记在妻子名下,还没拿两证。去年,为了避开限购条例购买第三套房,两人决定假离婚。离婚时,两人签署协议把第二套房产分割在李先生名下。时隔一年多,前妻却不愿意复婚了,反而忙着办理单身证明,要把第二套房坐实。李先生为此非常苦恼。

武汉东湖高新区法院执行庭副院长施何梅认为,离婚时签署的离婚协议在法律上具有法律效力。离婚协议把第二套房分给男方,李先生就可以拿着协议书申请过户。但如果是女方已办证或可能将房子卖出,牵扯到第三方,李先生可以申请诉前财产保全,先把房屋的房产登记予以查封,再打确权官司。

## 官方否认大雁塔失火 称系维修灰尘所致

据中新社电 针对网上盛传的“西安大雁塔”失火一事,大雁塔保管所6日证实,5日晚间并没有发生火灾,目前大雁塔正在进行维修,飘出的灰尘被灯光一照,疑似“烟尘”。

4月5日晚9时许,有网友发微博称“大雁塔第六层着火了,消防队已经来了”。消防官兵和西安市文物稽查人员赶到现场后,却是虚惊一场。

6日,记者来到大雁塔保管所进行采访。工作人员告诉记者,今年3月下旬,大雁塔保管所开始对塔内进行局部维修,对起皮的墙面进行重新刮腻子、重新粉刷,所用的工艺和材料都是按照原来的,施工时是纯手工,不会产生明火。为不影响参观,维修都在晚上进行,从上往下进行,目前第七层已经维修完。4月5日晚,工人在第六层施工时,由于灰尘太大,在清扫时,灰尘飘出,刚好被灯光一照,疑似“着火”。

专家表示,大雁塔对每层都有监控,还安装有烟感探头,如果起火会立即报警。此次维修预计在今年6月完工。

## 代孕机构允诺120万包生男孩

### 被指践踏女性尊严,危害健康甚至导致生命危险

代孕,俗称借腹生子,我国虽明令禁止却“暗流涌动”。近日北京查处一家招收代孕妈妈,以代孕牟利的机构。北京市卫生局表示,对于代孕妈妈而言,这是对她们人格和尊严的践踏,要坚决查处。



### 明码标价还可“包生男孩”

北京卓越医疗美容门诊部因做试管婴儿、代孕等超范围营业,日前被北京市卫生局、公安局等联合查处。

北京市卫生局介绍,根据目前掌握的线索初步判断,这家门诊部由“香港福臣集团”举办。调查发现,客户与“香港福臣集团”签订协议后,交上身份证,可被安排在卓越医疗美容门诊部做试管婴儿或代孕等。客户交钱后还可自己选择代孕妈妈,120万元包生男孩。记者采访了解到,当前的代孕妈妈大都是离异母亲,甚至还有女大学生。有的机构在开展代孕的过程中,还违法提供性别鉴定服务,“早期发现,如果怀的是女孩,可以多给代孕妈妈资金,让她自行流掉。”

记者调查了解到,代孕“黑市”交易往往都要价几十万元甚至上百万元。在正规医院做一次试管婴儿大约2万元,做一次人工受精也就是1000多元。然而,由于正规机构要求身份证、结婚证、准生证齐全,且怀孕时不进行性别鉴定,因此有人选择“黑市”。

### 对女性人格和尊严的践踏

卫生部辅助生育技术专家委员会委员、北京妇产医院生殖遗传中心主任王树玉说,“由于代孕所导致的伦理、社会等负面问题超过它产生的正面能量,因此包括中国在内的绝大多数国家都禁止代孕”。截至2013年3月,北京市开展人类辅助生殖技术的机构共16家。王树玉说,没有取得资质机构的人类辅助

生殖技术往往是不符合标准的,从促排卵到取卵,到移植等,对于女方的伤害是很严重的。“比如滥用了促排卵药,可能就会造成对卵巢的过度刺激,危害健康甚至导致生命危险。”

有专家指出,代孕实际上就是变相将人体出租的一种行为,违背社会伦理道德。北京市卫生局新闻发言人钟东波说:“让女人做代孕妈妈,是对女性人格的践踏。这种行为是坚决不能允许的,必须坚决打击,绝不姑息。”

“代孕猖獗其中一个原因就是违法成本太低。”相关专家表示,“代孕生一个孩子100多万元,对有钱人来说罚得太轻。若在国外,凡是涉及健康安全的违法违规行为都要罚到让违法者倾家荡产。”

据新华社

# 安全行车



! 生命只有一次,请珍惜他人和人的生命,安全行车!

市场星报  
——办最有价值的都市报——

# 星报公益